北京双鹭药业股份有限公司关于参股公司长风 药业股份有限公司拟在香港联交所主板挂牌上市的公告

奉公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或重大遗漏。

一、参股公司上市情况概述

北京双鹭药业股份有限公司(以下简称"公司")参股公司长风药业股份有限公司(以 下简称"长风药业")预计于2025年10月8日正式在联交所挂牌上市,股份代号为02652.HK。 根据长风药业全球发售招股书之披露, 其本次全球发售 4119.8 万股, 发售价格为每股 14.75 港元。长风药业在香港上市的详细内容可在香港联交所网站(www.hkexnews.hk)查阅。

二、公司持股情况

长风药业本次发售完成后,本公司持有的其股份总数为1.516.5653万股,预计占其发行 后总股份数的 3.68%, 本公司持有的长风药业股份的禁售期为长风药业上市后 12 个月。

三、对公司的影响

根据《企业会计准则》相关规定,公司对所持长风药业的股权划分为"以公允价值计量 且其变动计入当期损益的金融资产",并列报在"其他非流动金融资产"。长风药业上市事 项预计对公司 2025 年财务状况与经营成果将产生积极影响,具体影响最终以会计师年度审 计确认后的结果为准。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

北京双鹭药业股份有限公司董事会

二〇二五年九月三十日